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АНОТАЦІЯ 

 

На сьогодні норми і стандарти спорудження і функціонування 

сміттєзвалищ в Україні часто порушуються. Зокрема, часто сміттєзвалища 

споруджуються без урахування природних умов місцевості, на непридатних для 

цього територіях. Ще одним негативним чинником, що погіршує умови 

утилізації, є відсутність сортування відходів на початковому етапі. Більш того, 

часто захоронення створюються несанкціоновано, без дотримання обов’язкових 

стандартів. Тому законна утилізація відходів на сьогодні є актуальною як 

ніколи і для вирішення цього питання потрібно втручання і контроль держави, а 

можливо, і створення нових законопроектів. 

Об’єктом досліджень є Хмельницьке сміттєзвалище Хмельницького 

району Хмельницької області. 

Мета дослідження полягає в тому, щоб дослідити екологічну небезпеку 

сміттєзвалищ на прикладі сміттєзвалища твердих побутових відходів у 

м. Хмельницькому.  

Для досягнення поставленої мети було визначено такі завдання: 

1) здійснити аналіз небезпеки функціонуючих сміттєзвалищ для 

навколишнього природного середовища;  

2) з’ясувати вплив Хмельницького сміттєзвалища твердих побутових 

відходів на довкілля;  

3) виявити методи зменшення забрудненості довкілля; 

4) визначити заходи щодо зменшення небезпечного впливу сміттєзвалищ 

твердих побутових відходів на навколишнє природне середовище. 

Проведене дослідження є комплексним аналізом небезпеки 

функціонуючого сміттєзвалища твердих побутових відходів на навколишнє 

природне середовище і може бути використано для розробки пропозицій щодо 

зменшення небезпеки такого об’єкту на довкілля. 

Методи дослідження. Під час проведення досліджень використано такі 

методи: спостереження; оцінення рослинного покриву; дослідження вмісту 
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хімічних елементів у водних об’єктах, які протікають поряд зі сміттєзвалищем, 

та ґрунтах із 4-ох точок сміттєзвалища (північ, південь, захід, схід) і фільтрату; 

оброблення та опрацювання отриманих даних. 

Робота займає 74 сторінки друкованого тексту, з якого додатки викладено 

на 17 сторінках. Складається із 3 розділів, містить 4 таблиці, 4 рисунки та 

52 джерела використаної літератури. 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: СМІТТЄЗВАЛИЩЕ, ТВЕРДІ ПОБУТОВІ 

ВІДХОДИ, ЕКОЛОГІЧНА НЕБЕЗПЕКА, НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ 

СЕРЕДОВИЩЕ, МЕТОДИ ЗМЕНШЕННЯ ЗАБРУДНЕНОСТІ, ЗМЕНШЕННЯ 

НЕБЕЗПЕКИ. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

 

ГДК – гранично-допустима концентрація 

ТПВ – тверді побутові відходи 
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ВСТУП 

 

Тверді побутові відходи (далі – ТПВ) підлягають обов’язковому 

вивезенню й утилізації. Їх знищення здійснюється на спеціально відведених для 

цього майданчиках, які отримали назву полігони або сміттєзвалища. Полігон з 

утилізації відходів становить собою конструкцію, побудовану з урахуванням 

специфіки діяльності споруди. 

. 
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